7\
AY4
n
1]
=
un
L

58149103 HANSAUNITA - Columna de ducha termostatica

EAN: 4015474253353
static.hansa.com/58149103

e Soluciones de ducha

e Tope de seguridad antiquemaduras a 38°C, THERMO COOL.
| \' N o Termostitico Mayo.r segundaq gracias al calentamiento minimo del
3 exterior de la griferia.
e Montaje a pared .
J jeap e (artucho termostatico regulador de la temperatura,
- e (Cromado

Cartucho de ceramica para control de caudal, Valvula(s)
e Mando regulador de temperatura, Mando control de caudal antirretorno, Filtros antisuciedad

e Ducha de mano, Barra de ducha, Ducha superior, Soportes e Conexiones excentricas y florones, Cubierta, Silenciador

barra ajustables en altura, Flexo de ducha (1250 mm) e Cuerpo fabricado con laton DZR descincado

e Normal - Chorro suave y uniforme, Intenso - Chorro de
agua estimulante, Lluvia - Chorro uniforme y fuerte

il
|
|
|
\ e valvula antirretorno (segtin DIN EN 1717)
\ e 3 Funciones
1

< 481
o /
A
N
55 —
. 202

1109
830

-

299

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 14


https://static.hansa.com/58149103/es

AN
AYd

HANSH

Datos tecnicos
Propiedades de caudal
Caudal volumétrico a 3 bar 12.0 / 12.0 [/min
Pérdida de presion con caudal (0,2 l/s) 3bar e
Caracteristicas técnicas
500 kPa
Tamano DN (dimension nominal) DN15 5 bar
Suministro de agua caliente max. +65°C
Presion de servicio 1-10 bar 400\ rs
Ancho de la instalacion cc150 £ 15 mm A
Projection 481 mm
Valvula antirretorno (EN1717) EB 300 kPa
3 bar
Normativas
Norma EN EN 1111, EN 1112, EN 1113 R i
Nivel de ruido 1(150 3822)
100 kPa
1 bar
58149103
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 02 03 0.4 05
Piezas de repuesto

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



1.13-=

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP58149103

101
10.2

Nombre

Barra de ducha

Rociador de ducha, d 200 mm

Placa de boquillas, d 200 mm, (-2019)
Limitador de caudal

Screw

Juego juntas

Barra de ducha

Tuerca

Juego juntas

Soporte mural

Conjunto de fijacion

Screw, M5x8, SW2.5

Pulsador

Placa anti cal

Anillo de estanqueidad, d 21x12x2
Inversor completo

Pin, M6, 21 mm

Junta, d 3x1.5

Mando

Tuerca sujeccion, M37x1, AF30 Fuera de catalogo
Inversor

Adaptador Blanco

Valvula anti-retorno

Griferia de ducha, (-2018) Fuera de catalogo
Tuerca de conexion, G3/4, AF30

Anillo de retencion, 23.9x15.2x2
Filtro junta, G3/4

Conector excéntrico, G3/4xG1/2, DN15
Silenciador

Brida de la tapa

Florones

Mando control caudal
Capuchon

Screw, M4x8

Temperature adjustment limiter
Cartucho ceramica, G1/2, 180°
Anillo

Mando control temperatura
Temperature adjustment limiter
Temperature adjustment limiter
Cartucho termostatico, 2.7
Screw, M6x9.5

Rosca, M10x1 Fuera de catalogo

Junta, d 8.1x1.6 Fuera de catalogo

Codigo
59913810
59913747
59913751
59913753
59913754
59913808
59913858
59913821
59913808
59913859
59913812
59904755
59913755
59906859
59912304
59913857
59913284
59913100
59913817
59912111
59913818
59910235
59905714
59913856
59902230
59911075
59902689
59911076
59910254
59904792
59913432
59912651
59913854
59913850
59913851
59913465
59911103
59913469
59913852
59913853
59913825
59913823
59901609
59913855
59910692

3/4



AN
AYd

HANSH

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP58149103(2018)
Nombre
01 Mando control caudal
02 Montura ceramica, G1/2
03 Filtro junta, G3/4
04 Mando control temperatura
05 Cartucho termostatico, 3.4
06 Rociador de ducha, d 200 mm
07 Barra de ducha
08 Barra de ducha
09 Soporte mural
10 Pulsador
n Conjunto de fijacion
2 Inversor completo

Codigo

59914208
59914207
59911076
602062V
59914114
59913747
59913810
59913858
59913859
59913755
59913812
59913857

44



